

OHROMNÁ VLNA SOLIDARITY

Oficiálně bych velmi rád poděkoval za vlnu solidarity a odvedenou práci ve svém volnu, při výrobě roušek pro naše občany. S nápadem přišla děvčata z MŠ a ZŠ Nahořany a do aktivity se zapojilo spousta občanů z naší obce.



Jmenovitě bych velmi rád poděkoval Evě Dvořákové, Jolaně Cohornové, Žanetě Dvořákové, Stáně Henclové, Martině Peterové, Zdeně Zákravské, Ivě Pavlátové, Romanu Přichystalovi, Tereze Hlávkové a všem ženám ze Spolku žen Nahořany. A samozřejmě všem, kteří přiložili ruku k dílu a udělali něco pro občany Nahořan.

Pokud někdo není jmenovitě uveden, velmi se za to omlouvám, je Vás hodně, ale věřte, že si této aktivity velmi vážíme a klobouk dolů před vámi všemi.

MOC VÁM DĚKUJEME !!! VAŠE OBEC NAHOŘANY.

Josef Hlávko, starosta obce Nahořany

DOPLŇKY
facebook: potraviny 0 plus Nahořany

POTRAVINY

NAHOŘANY

DOMÁCÍ POTŘEBY
DROGERIE - HRAČKY
CIGARETY - ALKOHOL - NÁPOJE

VÍTÁME VÁS

SUPER CENA!

KRMIVO PRO ZVÍRATA



Výsledky sčítání ptáků

V minulém čísle našeho obecního zpravodaje jsem psala o sčítání ptáků na krmítkách. V tomto článku se dozvíte výsledky Ptačí hodinky. Nejprve malé připomenutí. V lednu jste se mohli zapojit do celorepublikového sčítání ptáků na krmítkách. Stačilo 60 minut pozorovat a sčítat ptáky na vašich krmítkách a poslat výsledky. Ty následně Česká ornitologická společnost zpracovala.

Do loňského prvního sčítání se zapojilo přes 14 000 pozorovatelů a dohromady odeslali přes 10 000 hodinových sčítání. Výsledky:



Následovali stehlík obecný, hrdlíčka zahradní, pěnkava obecná, čížek lesní, straka zahradní, brhlík lesní, strakapoud velký, sýkora babka a drozd kvičala.

Letos se Ptačí hodinky zúčastnilo přes 21 000 pozorovatelů, kteří odeslali 15 082 hodinových sčítání. Dohromady zaznamenali 436 301 opeřenců. Výsledky můžete porovnat:



Dále zvonek zelený, stehlík obecný, straka obecná, brhlík lesní, havran polní, strakapoud velký, pěnkava obecná, sojka obecná a sýkora babka.

Na další sčítání se už teď můžete těšit. Třetí ročník Ptačí hodinky bude probíhat 8. -10. ledna 2021. Třeba nás bude zase o nějaký ten tisíc víc.

zastupitelka Kateřina Novotná DiS

